

文星佳苑:让建筑延伸梦想

营销中心今日华丽启幕

隳寔居[®]装饰
六周年钜惠
装修首付款全返
 活动时间:5月21-22日(限50名)
 咨询电话:5158787 地址:邵阳市火车南站锦绣天源大酒店旁

社区海洋生物展引爆全城,
 湘泰·九龙城缔造“以展促销”传奇
9天狂销113套!

欧阳红艳

5月8日,湘泰置业在邵阳巨资打造的首届“社区海洋生物展”落下帷幕。从4月30日开展到5月8日展览结束,短短9天内,湘泰·九龙城营销中心人气火爆,逾五万人前来观展,湘泰·九龙城更是创造了9天狂销113套的奇迹!

本届海洋生物展一开展便受到了邵阳市民的热切追捧。据统计,活动第一天,前来观展的市民就超过了一万人。活动期间累计观展人数更是超过了五万人。种类繁多的海洋生物让人大开眼界,海狮表演、夹娃娃、捕鱼机、涂鸭墙等活动精彩不断,给邵阳市民带来了一场五一狂欢。

实力铸就卓越品质。湘泰·九龙城开发商湘泰置业拥有二十年的开发经验,曾在江西、湖北多地成功开发过多个高品质项目。由于拥有过硬的产品品质,湘泰·九龙城还是邵阳唯一一个被指定为湖南省工程安全监督、工程质量监督系统观摩基地的项目。

活动期间,湘泰·九龙城还特别推出了低首付、5000元抵25000元等优惠政策。优质产品加上史无前例的巨惠使得现场销售情况异常火爆,成交敲锣、砸金蛋的声音此起彼伏,很多客户第一次来就马上认购。第一次来看房就果断购房的刘先生表示,之前就听说湘泰·九龙城的房子很好,这次看了项目,感觉户型、环境确实都不错,超宽的楼间距、1:1的车位配比、100%的人车分流等设计非常科学化、人性化,房子的质量也非常好,能够举行这么大的活动,也说明开发商实力雄厚,这一点特别让人放心,因此果断抢购了一套。

据统计,湘泰·九龙城在活动的9天时间里,成功认购113套,再次给邵阳楼市投下了一颗重磅炸弹。据悉,湘泰·九龙城为了回馈广大邵阳市民,低首付、5000元抵25000元等优惠政策将继续执行。如此优质的产品,史无前例的巨惠,你心动了吗?



板块,公园被人们亲切地称为“城市绿肺”。

文星佳苑毗邻的西苑公园,是以植物展示为主的市级综合性生态公园。公园西临资江,东边为城市主干道敏州西路,占地面积约723亩,分为五个功能分区——入口形象区、休闲娱乐区、滨水景观区、文化展示区和生态休憩区,是繁华喧嚣中的一片净土。

近享“城市绿肺”,给业主带来清新空气之余,可休闲、可娱乐,还可很潮地来一把户外运动。

拥自然盛景 享恬逸生活

文星佳苑小区由6栋高层和小高层住宅组成,项目分二期开发建设,其中一期由3栋建筑组成,住宅房型从精致的“2+1”房到适用的小三房、阔绰大三房,面积从71平方米到128平方米不等,十余种户型绝对能满足您投资置业的需求。户型设计追求方正实用、动静分离、干湿分区;大阳台、空中庭院、大飘窗设计让您的生活充满阳光,独具匠心的入户花园设计让业主感觉物超所值。

小区的整体建筑风格为现代风格,建筑体块鲜明,生动活泼;斥巨资打造的人口广场和绿化景观,会让您的生活倍感尊崇;住宅部分底层3米架空、3米的层高设计,更体现了开发商对居住品质的追求。小区内配备了篮球场、羽毛球场等娱乐健身设施,入户防盗指纹门、全大理石入户门厅以及物流信报箱等,无不体现您身份的尊贵。

高层、小高层建筑自然错落,林木、丛荫、园林小品跌宕生姿,人在花丛中走,花在流水中漂,而建筑则向着阳光敞开了自己的胸怀……出则繁华尽揽,入则静谧独享,就是生活在这里的真实写照。

唐明业

建筑的美总在不经意间发现,令人醉心的不仅是那一幢幢掩映在自然外衣下的建筑,那一幅人、建筑、自然交融的画卷,更不时拨动着心灵深处那根叫“梦想”的琴弦。

5月12日,雪峰南路与宝庆西路交汇处,在全城期待已久的目光中,文星佳苑营销中心盛大开放。

毗邻大祥区政府和西苑公园的文星佳苑,是由邵阳龙祥房产和邵阳日报社联合打造的集住宅、商业为一体的城市综合体,其中近2万平方米的商业将成为雪峰南路上的一道靓丽风景线。稳居未来城市中央,近享一叶“城市绿肺”,无缝对接火车站商圈,黄金区位,未来升值潜力无限。

拥中心繁华 享城市绿肺

文星佳苑位于雪峰南路与宝庆西路交汇处东北角,离西苑公园、大祥区政府、火车站、汽车站仅3至5分钟车程。项目总占地面积23191平方米,总建筑面积约16万平方米,绿化率高达35%,建筑密度仅为25.0%,总户数约900户,车位427个。

项目所在地大祥区政府、市环境保护局等机关单位林立,毗邻大祥区政务中心,未来将拥享完善的市政配套。文星佳苑小区门口雪峰南路连接雪峰大桥,直通汽车北站,项目周边学校、银行、餐饮、幼儿园等生活配套一应俱全。

寸土寸金的繁华市景几乎都变成钢筋水泥的森林,繁华地段的居民想找个休闲地已越来越难。作为城市绿地系统中的绿色生态

韩丽橱柜:轻松掌控时尚厨房

记者 彭颖异 李乐

时尚不仅仅是流行,时尚也不一定是奢侈,时尚是一种积极乐观的生活态度,是健康的生活方式。有了韩丽橱柜,厨房不再是“黄脸婆”的苦战场,厨房生活同样可以很时尚。

韩丽橱柜是亚洲最大的集设计、研发、生产、销售及配套服务于一体的橱柜产业中心,创立多年来,始终专注于人性化、个性化、国际化橱柜产品的研发,与德国及韩国的专业机构保持密切的技术合作,产品开发与世界同步。其专利产品阿狄丽娜系列及意大利进口整体橱柜尼古拉斯、维罗娜实木系列产品深受消费者青睐。

好的品质,需从细节看起。韩丽橱柜所

有产品应厨房特殊环境所需,采用防潮、防锈、防污、阻燃材料,使用安全放心;拉手、门板及台板都进行导圆处理,层板、铝条及封边带均做修圆处理,避免了意外磕碰可能造成的损害;普遍采用3mm双饰面后背板,多层实木柜体和浮雕白柜体采用了加厚的5mm后背板,完全避免了密度板材料暴露在外,最大程度减少甲醛外泄,更加环保,防潮性能也更佳;柜体的死角处加装了透明的防尘角,使灰尘无处藏匿,令柜体内更易清洁、美观。

时尚潮流总是快速多变,韩丽橱柜追求的则是一种经久不衰的耐用时尚。韩丽橱柜的侧板铰链孔加装PA预埋件,增加板材的握钉力,螺丝、连接件、铰链无一不经过镀铬处理,颜色美观一致且经久使用而不生锈;

采用ABS黑色地脚,单个承重可达500公斤,较之市面普通塑料地脚更坚固、稳重,同时增加了柜体的寿命;铰链经受开合20万次的考验;封边采用全进口德国1mm瑞好封边条,四周封边密封更防潮;独有的装饰柜设计,在整个橱柜行业独领风骚;台面加入特别的止水设计,让台面的水不易落到柜身上,保证橱柜能长久使用;橱柜与厨房电器一体化设计,提升外观整体设计美感的同时,增强了厨房的功能实用性,让顾客畅享高品质的厨房体验。

韩丽橱柜还按照亚洲人的生活习惯,结合人体工程学,将洗涤区、准备区、烹饪区等合理布局,在提高使用效率的同时,降低操作难度,使顾客能够轻松掌控厨房。

澳斯曼卫浴:卫浴“进化”促进者

记者 彭颖异 李乐

它是“卫浴进化论”的提出者、倡导者,其推出的“无缝、双晶亮洁釉”的一体式坐便器享有“第三代座便器”之誉,在短的时间内创造了卫浴界的多项奇迹;它也是“整体卫浴”的倡导者和实践者,从陶瓷、浴缸、淋浴房、水龙头、五金挂件等方面进行整体规划,致力于为人们营造一个舒适、惬意、释放心灵的卫浴空间……它,就是澳斯曼卫浴。

澳斯曼卫浴创始于2001年,坚持创新精神创造世界名牌,其产品涵盖陶瓷洁具、五金龙头、卫浴配件、休闲洁具、浴室家具等卫生洁具领域,是一家国际一流民族卫浴品牌。

作为创新卫浴技术的先驱者,澳斯曼一直

秉持着技术创新的理念,曾独家研发的革命性第三代“无缝、双晶亮洁釉”一次成型一体座便器,引发“卫浴进化论”,轰动了整个行业,掀起马桶换代革命风潮,建筑起业内新航标。

2010年,澳斯曼延续一贯的节水研发理念,独家研制出被行业内内外认可的“世界上最节水的马桶”。随着我国缺水形势的日益严峻,国家强制性标准规定,节水型的马桶必须满足几个条件,包括产品每次冲洗周期大便冲洗用水量不大于6升。在此形势下,澳斯曼推出的AS-1279座便器2.8升的最低用水量,对节约型社会建设发挥了重要作用,每年节水数亿吨,完美诠释了低碳环保生活。

在确保领先的节水优势基础上,澳斯曼卫浴再推经典力作,浑然一体的“无缝马桶”在造

型上更符合现代家居简洁、自然的理念,且具备不渗漏、不开裂、易清洁、更静音、更美观等五大卓越的品质优势。自其面世以来,“好马桶,要无缝”几乎成了新一代马桶的全新标准。

在先进企业经营理念和行业领先技术的支撑下,澳斯曼卫浴先后获得“中国节水产品认证”及“中国名优产品”等荣誉,同时跻身“中国厨卫百强卫浴领军企业10强”及“中国卫浴十大品牌”行列,并与世界著名品牌建立了重要战略合作伙伴关系,产品远销欧洲、中东、东南亚、非洲等地区。

除了产品光环外,澳斯曼卫浴还拥有整个行业中最长时间的售后服务,并承诺其产品中所有陶瓷产品终身质保。

邵阳日报
 分类信息索引

0739-5322630

资讯多 速度快

地址:大祥区樟树垅邵阳晚报一楼
 QQ: 287029106



打开微信扫一扫

规格:一行13字10元/次 2.8cmX1cm 15元/次 2.8cmX2cm 30元/次 2.8cmX3cm 50元/次

餐饮



招聘招商

诚聘招生人员

衡阳技师学院是湖南省第一所公办技师学院,现有37个专业,大中专连读,在校学生15000多人,2015年招收5366人,招生规模在同类院校排名第一,专业多,就业有保障,现诚聘各地有招生经验和资源的有志人士为我院招生,待遇面议。
 联系人:易主任 13786419325

中国疾病预防控制中心配方

针对:六高人群,减肥增重
 以三甲医院体检报告为准
 现招代理和加盟商
 联系电话:13047282192

卖场

邵东 奥康专卖店

地址:邵东红岭路196-198号
 电话:0739-2887979

隆回 美特斯邦威专卖店

地址:大桥路神龙宾馆对面
 电话:18692959088